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TEST 2

1. UNITE: TRIGONOMETRI

1. a, b ve c pozitif tam sayilardir.

(a2 —4a +5)x2 + (b2 - 6b + 10)y2 = a2 — b2 + c2— 10
ifadesi bir birim gember belirttigine gore, a+ b * ¢ garpi-
mi kagtir?
A) 15 B) 18 C) 21

D) 24 E) 36

2

y : .
Sekildeki mikroskop, zemin {zerinde bulunan cisme dogru,

zemin ile % radyanlik bir agl yaparak konumlandiriimigtir.

Buna gore, mikroskoptan cisme dogru dogrusal olarak ba-
kan bir g6ziin zemin ile yapmig oldugu ag¢i kag derecedir?

300

A) 360
n

B) 375
i

C) 420
s

30 g
T

D)

Uzaya firlatilan U¢ farkli uydu birbirlerine gére uzakliklar
degismeyecek sekilde kenetlendiriimek istenmektedir.

X

g

III. uydu

Bu uydular ile ilgili olarak asagidaki bilgiler veriliyor.
e |l. uydunun | ve lll. uydular ile arasindaki aginin élgusi

2n
— radyan,
5 Y

e | uydunun I ve lll. uydular ile arasindaki aginin élgiisi 50°
oldugu anda istenilen kenetlenme saglanmis olacaktir.
Buna gére, lll. uydunun | ve Il. uydular ile arasindaki
aginin dlgiisii istenen kenetlenme saglandiginda kag

derece olacaktir?

A) 38 B) 46 C) 58 D) 60 E) 62

1-D 2-E

[=15i 5 [w]
s
El—lh =

00B90DCD

s

Yukarida 8 pargaya boliinmiig bir daire verilmigtir.
Buna gére,
5¢(a+p+0)+1873°
ifadesiyle verilen aginin esas olgiisii, sekilde harflerle
belirtilen bélgelerden hangisine diiger?
A)A B)C C)E

D) F E)H

Asadidaki sekilde O noktasinda sabitlenmig bir cisme taki-
lan tekne ipinin baslangi¢ noktasi teknenin tam ortasi baz
alinarak A noktasi olacak gekilde belirlenmistir. Tekne yakiti
bitinceye kadar sabit bir hizla gember geklinde bir yol izle-
yerek donmektedir.

Koordinat diizlemi baz alindiginda |OA| dogrusunun x
eksenini temsil ettigi diigiiniiliirse, dakikada 15° lik hir
acl ile yol alan teknenin 1,5 saat boyunca hareket ettigi
ve yakit bittikten sonra ise duruncaya kadar 80° lik bir
yol daha aldigi bilindigine gore, teknenin tam durdugu
anda almis oldugu yol igin olusan aginin esas odlglisii
kag derece olur?

A) 10° B) 120° C) 210°

D)290°  E)350°

4-E 5-E




1. UNITE: TRIGONOMETRI

Negatif yon

y,
b
e — > X

Sekilde bir gocuk topag oynamaktadir. Cocuk topaci attig

andan itibaren topa¢ negatif yonde donerken, i rad-

. - 123n
yanlk aci yaptiginda esas dl¢lsil o, —

radyanlik acl

yaptiginda esas 6lusl B olmaktadir.
Buna gore, o + § toplamindan elde edilen aginin esas
ol¢lisii agagidakilerden hangisidir?

A) 81° B) 80° C)79°

D) 51° E) 50°

Esas olgiileri 34° olan farkh iki negatif agi ikilisi agagi-
dakilerden hangisidir?

A) -346°, ~716°
C)-326°, -686°
E)-316°, -676°

B) -416°, -816°
D) —326°, —696°

g

T2

Yukandaki duvar saati saat 05.00 olarak goriiniirken,
saatin yelkovani 3060°lik agiyla taradiginda sirasiyla
akrep ile yelkovan arasindaki agi ve saatin kagi goster-
digini ifade eden agi ve saat siral ikilisi agagidakiler-
den hangisidir?

A) 105°, 12:30
C) 145°, 14:30

B) 135°, 13:30
D) 90°, 13:30
E) 180°, 15:30

2-C

3-B

A
P
/’ o
o\
\ A
R

Birim ¢cember Uzerinde tanimli o, B ve 8 yonli acilar verili-
yor. P ve R noktalarinin y eksenine uzakliklari esittir.

Buna gore,

. a=p

. a+p=0

lIl. 6 nin esas Olglsl o dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) Il ve lll

C) Yalniz 11l
E)I, Ilvelll

Yukandaki daire seklindeki pistin A ve C noktalarinda bu-
lunan iki scoter suriicisiinden A noktasinda olan pist etra-
finda ok yéniinde 2670° lik a¢l yaparak, B noktasinda olan
pist etrafinda ok yéninde 3333° lik agi yaparak duruyor.
Buna gére, A ve C noktasinda hareket eden scooter sii-
riiciileri sirasiyla hangi noktalar arasinda dururlar?

A)A — G - C arasinda
C —» F-B arasinda

B)A — E - D arasinda
C —» B - G arasinda

C)A— H-C arasinda
C - A-F arasinda

D)A — E - D arasinda
C — D-H arasinda

E)A— G- C arasinda
C —» E-Aarasinda

4-Cc
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TEST 8 1. ONITE: TRIGONOMETRI [;
=]
0A160A1C
M o ¢ Yanda 15 es kareden A Es karelerden olusan
B olusan ABCD dikdértge- sekle gore,
RS ni gizilmistir. tano. + tanp
/ toplami kagtir?
\
o
A B
. A~ BL o2 D2 )~
Buna gore, sina * cosp garpimi kagtir? 2 2 2 2
A) @ B) 2 C) 3
3 3/10 V10
)— )—2
210 5V10
2. b C Yanda es karelerden
olugsan ABCD
dikddrtgeni gizilmigtir.
] 5. Kisa kenar uzunlugunun hipoteniis uzunluguna orani %
olan Sekil I'deki cetvel verilmigtir.
A B
Buna gbre, Kisa kenar —»
tana + cotp
toplami kagtir?
kil |
nZ BS ol o2 gl -
5 2 2 2 Bu cetvellerden (¢ tanesi asagidaki gibi Sekil l'de gdsteri-
len bigimde yerlestiriliyor.
= Yanda es karelerden
/< olusan sekle gore,
a
o orani kagtir?
cosf
F Sekil Il
Buna gore, Sekil II'de belirtilen o agisi igin tana degeri
5 2 55 Kactir?
A) —— B) — c)222 agtir?
2 J5 3
7 4 2 1 2
3 /5 L 2 < 2 <
D) B Ng By 99 Dy By
J5 3
1-E 2-B 3-C 4-A 5-C

]




1. UNITE: TRIGONOMETRI

0AO5026E

1.

/TB

C < [BD], [AB] L [BD], [ED] .l [BD]
3+|DE|=4-|BD|=2 - |AB|
A, C, E dogrusal ise cota degeri kagtir?

A
e

3 10 3 5 15
A) — B) — C)— D) — E) —
)10 )3 )5 )3 )4
2. A B
=]
[v§
F
o o [
D E c

ABCD kare, F € [BC], E € [DC]
3+|BF|=2+|FC]|
[AF] L [EF] olduguna gore, tana dederi kagtir?

1 2 3 5 2
A) — B) — C)— D)— E) —
) 5 ) 3 ) 2 ) 2 ) 5
A E B
[ : ]
o
F
1
D C
ABCD dikdoértgen, E < [AB], F < [AD],
sino. = % |EB| =10 cm
olduguna gore, |BC| kag cm'dir?
10 20 40
A) — B)6 C)— D) 10 E)—=
)= B )5 ) )3
1-B 2-D

14

5.

o 0
B 25 C

ABCD yamuk, [AD] // [BC]
|AD| = |IDC| =12 cm, |AB|=5 cm, |[BC|=25cm
olduguna gore, sin0 + cosa toplami kacgtir?
Al pEl ol p2 g2
13 12 13 5 13

Asagida Sekil I'de verilen ABC dik lggeni ile Sekil II'de ve-
rilen DEFG karesi igin ABC (iggeninin hipotenis uzunlugu,
DEFG karesinin bir kenar uzunluguna esittir.

G F
A [T L]
|AB| =3 cm
IBC|=4cm
I é =1 []
B C D E
Sekil | Sekil Il
.'.:.}-
. Sekil I'deki dik Gggen Sekil [l'deki
4cm ; kareninicineSekillll'tegdsterildidigibi
- o yerlestiriliyor.
3cm
Sekil 11l

Buna gore, Sekil llI'te belirtilen x ve y acilari igin,
tanx + tany toplami kagtir?

8 7 6 4 3
A)— B) — C)— D) — E)—
)5 )5 )5 )5 )5

4-C 5-E



TEST 22

0CC807D1
L 3.
A
4
-1 0
> X
il
Yukaridaki grafik, K noktasindaki kartalin tepenin Ustiindeki L noktasinda bu-
y = f(x) = m = cos(nx) lunan tavsana gelinceye kadar izlemis oldugu yol koordinat
fonksiyonuna aittir. diizlemine uyarlandiginda,
Buna gore, m + n toplami kagtir?
A) — B) 4 C)— D)5 E)6
2 2
A
yukarida grafigi verilen,
f(x) = 15 + sin(5x)
: fonksiyonu elde ediliyor.
: ; Buna gore, K ve L noktalan arasindaki en kisa uzaklik
o ; asagidakilerden hangisidir?
i f L : > X
0 = X 3 o= Rr +10 Jor2
2 3 7 A) 3n + 10 B) 9r<+ 100 C)m
10 10
Yukaridaki grafik, D) Vn2+ 15 ) 92— 100
y =f(x) = 2 + sin2x 14 2
fonksiyonuna aittir.
Buna gére, taral liggenin alani kag birimkaredir?
A) 3r B) an C) 3 D) on E) n
8 3 4 8 8
1-C 2-E 3-B




1. UNITE: TRIGONOMETRI

TEST 27

E.h.‘

0D7604DA

1

Bir mahalle maginda penalti kullanilacaktir. |. penalti atigi-

ni tam cizgi Gzerinde kaleci kurtarinca penalti atan takim
itiraz edip tekrar bir penalti atmak ister. Il. penalti atisinda
E noktasina dikey olacak sekilde yine tam ¢izgi Uzerinde
kurtarmigtir. A, D, E ve B dogrusaldir.

|AD| = |EB| = 2 metre, |AB| = 8 metre ve Il. atigta kaleci
topu kurtardigi anda topun yerden yiiksekligi 1 metre,

m(CBE) = 60° ve |DE| = |DC| olduguna gore, sinc degeri
kagtir?

A B)

1
5 5 D= B

1
7 7 /48 52

B f(x) = —4 « cosx + 4+/3 « sinx + 2k2 - 1

fonksiyonunun alabilecegdi en biiyiik deger 23 oldugu-

na gore, k degeri agagidakilerden hangisi olabilir?

A)—/2  B)V2 C)1 D)-2/2 E)3

‘. 1-B

4

Aﬂn .‘-w

c
o
0

A noktasindaki iki kedi C ve B noktalarindaki peynirlere
dogru dogrusal bir yol izleyerek ulagiyor.

1
tana = —'E
IAC| = 20 m
IAB| = 55 m

olduguna gore, B ve C noktalarinda bulunan kediler
arasindaki uzakhk kag m'dir?

A)5/37 B)7v21 C)7V35 D)5v21 E)35
A
p
B C D

Sekilde ABC dik liggen, B, C ve D dogrusal, [AB] L [AC]
IBC|=2cm
|ICD|=1cm
m(CAD) = o
m(ABC) = p

ve tano = % olduguna gore, sinf} degeri kagtir?

1 J5 v2 1 3
A)"z— B)? C)? D)E E)Z

3-A 4-B



1. UNITE: TRIGONOMETRI

TEST 32

Can Bey her gln rutin olarak evinden ¢ikip énce bankaya
daha sonra bankadan ofisine dogru diizgiin dogrusal bir
sekilde yol almaktadir. Ev ile ofis arasi 6 km, ev ile banka
arasi 8 km'dir.

Ofis, ev ve banka arasinda 120° lik bir a1 olduguna
gore, banka ile ofis arasi kag km'dir?

A) 10 B) 11 C) 2./37

D) 2439 E) 3v31

Sekilde (¢ dagin zirvesindeki A, B ve C noktalar verilmistir.
Kus ugusu dogrusal sekilde olugsan ABC {i¢geni icin

. ~
sinB

3
4

IBC| + |AC| = 28 km

E [

0DB9078E

T o
2 < x <  olmak lizere,

V1 = sinx * /1 + cosx * v1 + sinx * v1 — cosx

ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir?

A1 B) cosx
D) —sinx « cosx

C) sinx
E) sinx * cosx

(sinx — cosx)? + (sinx + cosx)?
(sinx — cosx)? — (sinx + cosx)?

* sinX * cosx

ifadesinin esgiti agagidakilerden hangisidir?

Bjet

1 1
A)1 B)— C)—
) )2 }4 2

1
D) ——
)2

Kisa dik kenarinin uzun dik

kenarina orani % olan Sekil

Sekil | I'deki Gggen veriliyor.

Sekil I'deki Gggenden g tanesi Sekil Il'deki gibi yerlestiriliyor.

m(C) = 60° Sekil Il
olduguna goére, AB uzunlugu kus ugusu dogrusal bir Buna gore, $ekil Il'de belirtilen x agisi igin tanx degeri
sekilde kag km'dir? kagtir?
1 3 V17 3 5
A)4/13  B)5/11  C)+201 D)v213  E)+241 A)—  B)- C)— D — B~
1-C 2-A 3-D 4-E
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2. UNITE: ANALITIK GEOMETRI

0ED306D1

1.

44

[AB] L [BC], |AB| = 2|BC] olan ABC dik iiggeni dik koordinat
diizleminde veriliyor.

%

C(7, 3) olduguna gore, Alan(ABC) kag birimkaredir?

A)10 B) 15 C)16 D) 20 E) 25

Kazim Ogretmen bir ders etkinliginde égrencilerine A(-2, 4),
B(6, —11), C(-8, 12) ve D(-3, 1) noktalarini vererek dgren-
cilerinden herhangi 2 noktay! secip aralarindaki uzakligi
bulmalarini istiyor.

Selin ve Beyza bulduklari sonuglarin tam sayi oldugu bilgi-
sini veriyor.

Buna gore, Selin ve Beyza'nin bulduklan sonuglarin
toplami agagidakilerden hangisi olabilir?

A) 24 B) 27 C) 30

D) 33 E) 34

Analitik dizlemde 4. bélgedeki A noktasinin x koordinati 3
azaltilr, y koordinati 4 artirilirsa elde edilen nokta yine 4.
bolgede oluyor.

Buna goére, A noktasinin koordinatlarinin baslangig
noktasina uzakhginin en kiiciik tam say: degeri kag bi-
rimdir?
A)4 B)5 C)6

D)7 E)8

2-B

3-C

4. ABCD dikdortgeni (izerine,

e AB kenarina dik bir dogru cizilerek bu dogru y ekseni
olarak kabul ediliyor ve dikd6rtgeni alanlari orani 3 olan
iki bolgeye ayiriyor.

e BC kenarina dik bir dogru cizilerek, bu dogru x ekseni
olarak kabul ediliyor ve dikdortgeni esit alanli iki bolge-
ye ayiriyor.

D C

A 12 B

+x [AB yoniinde, +y [AD yo6niinde ve B noktasinin oriji-
ne uzakhig 5 birim olduguna gore, D noktasinin apsisi
kagtir?
A)—10 B) -9 C)-8

D) -7 E)—6

A 4 metre uzunlugundaki bir
bayrak diregine, kenar uzun-
luklari orani 2 olan dikdértgen

B bigiminde bir bayrak asiimig

ve bayrak diregi +y ekseni, di-

regin yerdeki gdlgesi ise +x

3 . ekseni olacak sekilde koordi-

natlari em cinsinden olan bir

dik koordinat diizlemi tanim-
lanmustir.

Diregin yere deden noktasinin bayragin B kdsesine olan
uzakligi 340 cm ve bayragdin direge temas eden ust noktasi
ile diregin Ust ucu arasindaki uzaklik 20 em'dir.

Buna gore, A noktasinin apsisi kagtir?

A) 130 B) 150 C) 160

D) 180 E) 190



2. UNITE: ANALITIK GEOMETRI
TEST 6

Eluh -
OEDBOQ39F
1. Analitik diizlemde, A(m?2 « n3, m + n) noktasi 4. bélgededir. 4. Birim karelere bolinmus sekilde [KL isin +x yon, [KN i1sini
Buna gore, +y yénu kabul edilerek bir dik koordinat diizlemi yerlegtiril-
. (n-m, n) noktasi 1. bdlgededir. diginde A noktasi ile B noktasinin ordinatlan toplami 7 birim
Il. (n, —m) noktasi 1. bolgededir. oluyor.
lll. (n2, m2 + n) noktasi 1. bdlgededir. N M
yargilarindan hangileri dogrudur?
B
A) Yalniz | B)lvell C)lvell A
D) llvelll E) I, llvelll
Cc
K L

B noktasinin apsisi A noktasinin apsisinin 2 kati oldu-
guna gore, C noktasinin koordinatlari toplami kagtir?

2. Analitik diizlemde, A(5, —1) ve B(-1, 11) olan [AB] dog- A4 B) 5 C)6 D)7 E)8
ru pargasi lizerinde |BC| = 2|AC| sartini gergekleyen C
noktasi ile D(-2, 15) noktasi arasindaki uzaklik kag bi-
rimdir?

A)5 B)8 C) 10 D) 13 E) 15

5. Dik koordinat diizleminde [AB] kenari x ekseni Uzerinde
olan ABCD karesi veriliyor.
3. Analitik diizlemde,

)/
A
A
A D C
D
» X
> X (0] A B
B 0 c
[BA] L [AC], A(3, B), C(5, 0) olan ABC lggeni veriliyor. OAD iiggeninin agirhk merkezi (5, 2) olduguna goére, B
Buna gore, B noktasinin apsisi kagtir? noktasinin apsisi kagtir?
A)-15 B)-14 C)-12 D)-10 E)-9 A) 7.5 B)9 C) 10,5 D) 12 E) 13,5
1-E 2-D 3-A 4-D 5-E

45
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2. UNITE: ANALITIK GEOMETRI

O0F960CED

1.

1-B

52

Analitik dizlemde, OA ve AB dogrularinin egimleri toplami
0, edimleri carpimi —1 dir.

’i

0] B C

B(16, 0) ve C(23, 0) olduguna gore, |AC| kag birimdir?

A) 15 B) 17 C)20 D) 25 E) 27

Analitik diizlemde; y =2x, 3y=x, y=6 ve y=8
dogrularinin sinirladigi dortgenin en uzak iki kogesini
birlegtiren dogru pargasinin egimi kagtir?

2 1 1 2
eih D) — E) =
5 O ) )

1
A)— B —
) ) 10 9 17

1"

Kerem Ogretmen bir ders etkinliginde dik koordinat diizlemi

lizerine dikdortgen bigimindeki banka kartini Sekil 1'deki gibi

kenarlan eksenler Gizerine gelecek bigimde yerlestirip kartin bir
2

késegeninin egimini 3 olarak hesapliyor. Kartini Sekil 2'deki

12
gibi yerlestirdiginde ise ayni kdsegenin egimini 5 buluyor.

%

BRAND

Sl
“e

1234 5678 9012 3456

i
1o

Sekil 1

Sekil 2

Sekil 2'de kartin koselerinden orijine en uzak olanin
orijine uzakh@ 15 cm olduguna gére, kartin alani kag
cm? dir?
A) 60 B) 72 C)75

D) 78 E) 84

2-B

3-D

Asagdida Ustten gorindmi verilen sekilde motosikletin bu-
lundugu yol y ekseni, arabanin bulundugdu x ekseni kabul
edilmistir. Sekil 1'de motosikletin ve arabay: birlestiren dog-

ru pargasinin egimi —% tar.
Araba —x y6nunde, motorsiklet +y yéniinde bir miktar iler-

lediginde Sekil 2'deki konuma geliyorlar ve bu konumda

motosikletin yollarin birlesme noktasina olan uzakhd: Sekil

1'deki konumuna gdre 2 katina gikiyor.

1
1
1
1
1
P
¢
W
]
1

Motosiklet T
yonil

Araba yonu
Sekil 1 —

Motosiklet T
yonu

.16-
.".
]

1
]
1
1
1

Araba yonii .
— Sekil 2

Arabanin hizi, motosiklet hizinin 4 kati olduguna gore,
Sekil 2'de motosiklet ve arabay birlestiren dogru par-
g¢asinin egimi kagtir?

3 5

B) — Gj2 D) —

A)1
) 2 2

E)3

Analitik diizlemde, késeleri orijin, A(10, 0), B(8, 6) ve C(0,
6) olan ABCD yamugu veriliyor. x = k dogrusu bu yamugu
esit alanl iki bolgeye, x = p dogrusu bu yamugu alanlan
orani 2 olacak bigimde iki bélgeye ayiriyor.

Buna gore, x =k ve x = p dogrular arasindaki uzakhk
kag birimdir?

A)1 B)1,5 C)1,8

D) 2 E)2,4

4-C 5-B
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3. UNITE: FONKSIYONLARDA UYGULAMALAR

0F5009C5

1.

1-B

4

A

/y = ()

Yukanda f : R = R, 4y = 3x + 12 dogrusal fonksiyonunun
grafigi verilmigtir.

Buna gore, f fonksiyonunun negatif degerler aldigi ara-
lik agagidakilerden hangisidir?

A) (-4, 3) B) (-, —4)

D} (—e0, w0) E) (e, 3)

C) (3, »)

Boy (cm)
A

45

0 pme

» Zaman (dk)

5

Yukarida bir mumun boy - zaman grafigi verilmistir.
Buna gore, mum yakildiktan kag dakika sonra tama-
men erimig olur?

A) 11 B) 10 c)9 D)8 E)7

Benzin (litre)
A

80
60 |-

40

20

L.

Zaman (saat)

2 10
Yukaridaki sekilde sabit hizla hareket eden A ve B araglari-
nin depolarindaki benzin miktarinin zamana bagl degisim
grafigi verilmistir.

Buna gore, kaginci saatte bu araglarin depolarindaki
benzin miktarlari egitlenir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

Soru sayisi
A

900 :

5 7 » Zaman (gun)

Yukaridaki grafikte Yigit ve Efe'nin glnlik ¢ézdiikleri soru
sayilarinin zamana gére dedisimleri verilmistir.

Buna goére, kag giin sonra bu kigilerin ¢ézdiikleri soru
sayilari toplami 3360 adet olur?

A)8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12



3. UNITE: FONKSIYONLARDA UYGULAMALAR

e
8 TEST 3

a ve b tam sayilardir.
f:Ro>R, y=f(x)=ax+b
a > 0, b < 0 olmak iizere, y = f(x) fonksiyonunun pozitif

olduguna gére, a* b gar-

5 : 7
oldugu en genis aralik (?, ©

pimi agagidakilerden hangisi olabilir?

1

A)-21  B)-14 a7 D) -1 E)-57

2-E

0F720862
1. 4. Asadidaki sekilde f(x) ve g(x) fonksiyonlarinin [a, b] arah-
’;\ gindaki grafikleri verilmigtir.
2 ¥\
: f(x)
ol \4 3 4 / . —
\ / .
. 0 -
-2 E — ‘a 2 b' » X
-3
‘—\_______/
a(x)
f: [-6, 5] — [-3, 2] olmak lizere, y = f(x) fonksiyonunun
negatif degerli oldugu x tam sayilari kag tanedir?
Buna gore,
A) 6 B)5 C)4 D)3 E)2 . xg€e[a, c) igin f(xg) =0 dir.
Il. xg e (c, b] igin g(xg) =0 dur.
lll. [a, c] arah@inda f(x) < g(x) tir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E)llvelll
f:Ro>R, y=f(x)=4x-3
fonksiyonunun negatif degerli oldugu en genig aralik
asagidakilerden hangisidir?
3 3 3 5
A) (—T, OO) B) (—OO, 00) C) —T, T e %\
o4l e s

8 ‘ 1 3 5 o
L g
v fx)

Yukaridaki sekilde [-8, 6] araliginda taniml y = f(x) fonksi-
yonunun grafidi verilmistir.
Buna gore,
x+f(x)=0
esitligini saglayan x tam sayi degerleri kag tanedir?

A) 10 B) 8 C)6 D) 4 E) 2

4-C 5-A
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Gergel sayilarda taniml f fonksiyonunun grafigi yukaridaki
sekilde verilmistir.

Buna gére, [x4, x5] araligindaki ortalama degisim hizi,
2k -1
3)(1 = 3X2
olduguna gore, k degeri kagtir?
A) 17 B) —11 C)—1

D) 11 E)17

2. Uretim miktarinin x adet ile ifade edildigi bir mal iin gelir
fonksiyonu,

2x2

G(x)=12x - +5

seklinde TL cinsinden ifade ediliyor.
Uretilen mal miktar1 6 adetten 9 adete giktiginda gelir-
deki ortalama degisim hizi kag olur?

A)2 B)3 C)4 D)% E)5

3. Gergel sayllar kimesinde tamimli f4, f5, f3 ve f, fonksiyonlar

veriliyor.
fix) =x+1
fa(x) = x2 -1
fa(x) =x2-2
fa(x) = x3

olduguna gore, [-1, 1] aralifinda fy, f, f3 ve f, fonksiyonla-
rinin degisim hizlari sirasiyla hy, hy, hs ve hy tar.
Buna gére, agagidaki sirlamalardan hangisi dogrudur?

A)h1>h2>h3>h4 B)h1=h4>h2=h3
C)h4=h3>h1=h2 D)h1>h2=h3=h4
E)h4=h3=h2>h1

1-E 2-A

3. UNITE: FONKSIYONLARDA UYGULAMALAR %
El..h -

OFF80202

Sekildeki A noktasindan harekete baglayan bir kaykaycinin
zeminden yiiksekligini gésteren denklem, h(t) = 2t2 — 11t + 15
metredir.
Buna gore, t kaykaycinin harekete bagladigi andan iti-
baren saniye cinsinden gecgen siire olmak iizere, kay-
kaycinin ilk 6 saniyedeki ortalama degisim hizi kag m/
sn olur?
1 1

A) — B) —

3 > C)1

D) 2 E)6

y (faiz %)
A
y=f(x)=2x*+a+3

T | SN

o 1 = X (yil)

Bir bankanin bankaya yatirilan paraya bankada kaldigi za-
mana gére uygulamis oldudu faizoraniy = f(x) =2x2 +a + 3
fonksiyonu ile ifade edilmigtir.

Buna gore, bankada parasini 6 yil tutan bir kiginin pa-
rasina uygulanmis olan faiz oraninin ortalama degisim
hiz1 agagidakilerden hangisidir?

A)1 B) 4 Cc)7

D) 11 E) 12

3-B 4-C 5-E

59
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Gergel sayilarda taniml f fonksiyonunun grafigi yukaridaki
sekilde verilmistir.

Buna gére, [x4, x5] araligindaki ortalama degisim hizi,
2k -1
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1-E 2-A
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OFF80202

Sekildeki A noktasindan harekete baglayan bir kaykaycinin
zeminden yiiksekligini gésteren denklem, h(t) = 2t2 — 11t + 15
metredir.
Buna gore, t kaykaycinin harekete bagladigi andan iti-
baren saniye cinsinden gecgen siire olmak iizere, kay-
kaycinin ilk 6 saniyedeki ortalama degigsim hizi kag m/
sn olur?
1 1

A) — B) —

3 > C)1

D) 2 E)6

y (faiz %)
A
y=f(x)=2x*+a+3

T | SN

o 1 = X (yil)

Bir bankanin bankaya yatirilan paraya bankada kaldigi za-
mana gére uygulamis oldudu faizoraniy = f(x) =2x2 +a + 3
fonksiyonu ile ifade edilmigtir.

Buna gore, bankada parasini 6 yil tutan bir kiginin pa-
rasina uygulanmis olan faiz oraninin ortalama degisim
hiz1 agagidakilerden hangisidir?

A)1 B) 4 C)7

D) 11 E) 12

3-B 4-C 5-E

59



3. UNITE: FONKSIYONLARDA UYGULAMALAR

Ok=40]

02B1026C
1. f:[-2, 5] > R olmak iizere, 4,
y=f(x)=-2x2 + 8x — 4
paraboliiniin alabilecegi en biiyiik deger ile en kiigiik
deger arasindaki farkin mutlak degeri kagtir?
A) 32 B) 28 C) 24 D) 20 E) 16

9

- y

A y=f0
T

Yukaridaki sekilde, 6.

y=f(x)=3x2—(4a—-2)x—3a +1
fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gére, paraboliin alacagi en kiigiik deger kactir?
7 4 1

A-5 B2 C-3 D) B)-3

3. xbir reel sayidir.
Buna gore,
35
x2+3x+4
ifadesinin alabilecegi en biiyiik deger kacgtir?
A) 24 B) 20 C)18

D) 16 E) 15

2-C 3-B

m, n ve p reel sayilan igin,
m=6-4p
p=1-2n

esitlikleri veriliyor.

Buna gore,
m-+n

carpiminin en kiiciik degeri kagtir?

1

1
A)8 B) 1 )5 D)-5  E)-8
Alis Fiyati (2x-3)TL
Satis Fiyati (x2—8x +43)TL

Yukaridaki tabloda bir trlinlin alig ve satig fiyatlar verilmigtir.
Buna gore, bu iiriiniin satisindan elde edilen kar en az
kag TL'dir?

A) 21 B) 24 C) 27 D) 32 E) 39

Yukandaki sekilde iki tepenin arasinda bulunan bir asma
koprinin gorseli verilmisgtir.
Bu asma kopriiniin A noktasindan B noktasina dogru ha-
reket eden bir kisi igin yerden yliksekligini metre cinsinden
veren denklem

x2—16x + 160 + k
ile ifade edilmektedir.
Buna goére, bu kisi A noktasindan B noktasina dogru
ilerlerken yere en yakin oldugu anda yerden yiiksekligi
120 metre olduguna gore, k degeri kagtir?
A) 14 B) 18 C)22

D) 24 E) 28

4-D 5-A 6-D



T

EST 22

3. UNITE: FONKSIYONLARDA UYGULAMALAR

t saniye cinsinden zamani gdstermek (zere, belirli bir yik-
seklikten havaya dogru, sekildeki gibi atilan bir cismin yer-
den yiksekligi metre cinsinden,

2
f(t)=—%+4t+4

fonksiyonu ile ifade ediliyor.
Buna gore, cismin hareketi boyunca yerden yiiksekligi
en fazla kag metre olur?

A)8 B) 10 C)12

D) 14 E) 16

Yukarida atlama tahtasi (izerinden havuza dalis yapan bir
ylzliclinin suya atladiktan sonra suyun iginde almis oldu-
gu yolun denklemi, f(x) = 4x2 — 24x + 2 dir.

04BFOB79

3. Birmarkette tanesi 40 TL'den satilan ananas giinde 20 adet
satilmaktadir. Market sahibi ananasin tane satis fiyatinda x
TL'lik indirim yapinca glinlik satis adedi 2x artmaktadir.
Buna gore, market sahibinin giinliik ananas satisindan
elde edebilecegdi toplam para en ¢ok kag¢ TL olur?

A) 1250

B) 1200 C) 1000

D) 900 E) 850

Asagidaki sekillerde bir asma kopriiniin gelik halatlarinin
yaz ve kis aylarindaki gériintileri verilmistir. Yaz aylarinda-
ki fonksiyon f, ki aylarindaki fonksiyon g olmak lzere,

f(x) =4x2 —16x +t

g(x) =x2 —kx + 20
olarak ifade edilmigtir.

Kis m
Yaz m

» X

A

Buna gdore, yaz ve kig aylarindaki ¢elik halatlarin ara-

daki en biiyiik mesafe a metre old sre, K* 1
Havuz yiizeyi x ekseni kabul edilmek iizere yiiziicii en_ sindaki en biiyilk mesafe a metre olduguna gdre,

cok kag metre derine inebilir? ifadesinin esiti kagtir?

A)24  B)28 C)30 D) 32 E) 34 A)1 B)% c)% D)% E)2
1-B 2-E 3-A 4-E l

m
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